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Hodnocení vyučujících: 

 

Mgr. Nikol Brandýská (třídní učitelka) – výborné hodnocení, velká spokojenost 

Mgr. Jitka Modrová (AJ) - pěkné hodnocení, ve dvou případech výhrady k výuce 

Mgr. Dana Kotoučová (VV, PV) – průměrné hodnocení, ve dvou případech upozornění, že 

p.uč. často zvyšuje hlas a dítě teď nemá předměty rádo – s paní učitelkou jsem situaci řešila, 

změní své chování. Předmět VV v příštím školním roce bude učit jiná vyučující. 

Květa Freytágová (vychovatelka) – výborné hodnocení 

Mgr. Lenka Matoušovská (ředitelka školy) – výborné hodnocení, zmínka, že občas je 

komunikace trochu chaotická – omlouvám se, budu se snažit polepšit 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

Jedna citace, která p.učitelku potěší: 

Paní učitelka Brandýská naprosto naplňuje mou potřebu informací. Vím, že to není její 

povinností nás o všem informovat přes whatsapp nad rámec bakalářů a jsem ji za to vděčná. Její 

přístup v rámci školy v přírodě byl mimořádný a vážíme si toho. 

 



 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podněty, týkající se kvality a skladby jídel, řešíme s paní vedoucí. Od chvíle, kdy 

se začaly vracet nepříliš spokojené dotazníky, se paní kuchařky snaží jídla lépe 

dochutit. Jídla fotíme na facebook školy, abyste měli představu, jak jídlo vypadá. 

Téměř každý den mají děti ovoce, zeleninu nebo mléčný dezert. Bohužel řada z 

nich ovoce ani zeleninu nejí. Nejí polévky, ryby, maso... S vyučujícími často 

sledujeme, jak děti odnášejí i řízky nebo kuře.  

Opravdu jsme vázáni plněním potravinového koše, který je pro školní jídelnu, kdy 

je část oběda hrazena dětem ze státní dotace, povinný a nemůžeme ho nijak obejít. 

Chystané změny ve stravovacích normách ve vyhlášce pro školní jídelny přinášejí 

ještě více ryb a luštěnin. Bude čím dál těžší splnit vyhlášku a zároveň uspokojit 

dětské strávníky. Věřte nám prosím, že se opravdu snažíme. 

 

 

Prostor pro další podněty: 

Chtěla bych moc pochválit letošní ŠVP, naše dítě přijelo nadšené a plné zážitků z nového místa i 

pestrého programu. Díky úžasné zpětné vazbě a dokumentaci paní učitelky jsme věděli, že je o 

ně dobře postaráno. Klobouk dolů. 

Jsem ráda, že mají děti aktivity se Severem a výlety i školy v přírodě. 

Děkujeme, že třídy zůstávají oddělené i v rámci čtvrtého ročníku. 

 


